

DRŽAVNI ARHIV U OSIJEKU
Kamila Firingera 1, 31000 Osijek

KLASA: 130-02/21-01/1
URBROJ: 2158-19-01-21-5
Osijek, 16. ožujka 2021.

**Stvarateljima i posjednicima arhivskog i dokumentarnog gradiva
na području nadležnosti Državnog arhiva u Osijeku**

PREDMET: OBAVIJEST o održavanju ODGOĐENOG ISPITA I PRIPREMNOG TEČAJA za djelatnike u pismohranama

Poštovani,

Državni arhiv u Osijeku je u dogovoru s Povjerenstvom za stručni ispit za upravljanje dokumentarnim i arhivskim gradivom izvan arhiva, za sve zainteresirane stvaratelje i posjednike u nadležnosti Državnog arhiva u Osijeku osigurao **novi termin održavanja ispita u Osijeku 18. svibnja 2021. godine.** Svi ispitni rokovi u 2021. godini su objavljeni na mrežnim stranicama Hrvatskog državnog arhiva <http://www.arhiv.hr>

Stupanjem na snagu novog Zakona o arhivskom gradivu i arhivima (NN 61/2018, 98/2019) i novog Pravilnika o upravljanju dokumentarnim gradivom izvan arhiva (NN 105/2020), uređeni su uvjeti i način stvaranja, čuvanja i zaštite, obrade, vrednovanja, odabiranja, pretvorbe u digitalni oblik, korištenja i izlučivanja, predaje arhivskoga gradiva nadležnom arhivu te način provjere stručne osposobljenosti za obavljanje poslova u upravljanju dokumentarnim gradivom. Provjera stručne osposobljenosti uređena je Pravilnikom o stručnim arhivskim zvanjima i drugim zvanjima u arhivskoj struci te uvjetima i načinu njihova stjecanja (NN 104/2019), prema kojemu pravo na polaganje stručnog ispita imaju osobe koje imaju najmanje srednje obrazovanje i najmanje šest mjeseci radnog iskustva na obavljanju poslova upravljanja dokumentarnim i arhivskim gradivom izvan arhiva. Kandidatima koji polože stručni ispit Povjerenstvo za stručni ispit izdaje potvrdu o položenom ispitu.

ISPIT

Polaganje ispita prijavljuje se izravno u Zagrebu kod Povjerenstva za stručni ispit za upravljanje dokumentarnim i arhivskim gradivom. Ispit se mora prijaviti do 16. travnja 2021. godine za ispitni rok koji će se održati u Državnom arhivu u Osijeku 18. svibnja 2021. godine. Sve informacije u vezi ispita: Program ispita, Prijava ispita, Ispitna literatura, Prijavnica za ispit i Narudžbenica za prijavu i plaćanje troškova stručnog ispita, nalaze se na mrežnim stranicama Hrvatskog državnog arhiva www.arhiv.hr, poveznica:

<http://www.arhiv.hr/hr-hr/Informacije-za-stvaratelje/Ispit-za-provjeru-strucne-osposobljenosti-djelatnika-u-pismohranama>

PRIPREMNI TEČAJ

Kao pomoć kandidatima koji se prijavljuju na stručni ispit, Državni arhiv u Osijeku organizira PRIPREMNI TEČAJ za osposobljavanje djelatnika za rad u pismohranama, koji će se održati 7. i 8. travnja 2021. godine. Zbog trenutne epidemiološke situacije tečaj će bit održan putem Zoom Video Webinar. Rok za prijavu sudjelovanja je 2. travnja 2021., a prijavnica je u prilogu ovog dopisa. Popunjenu prijavnicu za tečaj s narudžbenicom za kotizaciju treba poslati na e-mail adresu Državnog arhiva u Osijeku: dao@dao.hr

Kandidati koji su bili prijavljeni za odgođeni tečaj u veljači 2021. godine ne moraju ponovno slati prijavnice.

Ostale obavijesti možete dobiti izravno na telefon 031/207-242 ili e-mail adresu: vanjska@dao.hr



Ravnatelj:

dr.sc. Dražen Kušen, arhivski savjetnik